

各都道府県代表者様

令和4年6月20日
(公財) 全国高等学校体育連盟定時制通信制部
バドミントン専門部 事務局長 木立 敏樹

開催要項の訂正について

この度、先日送付いたしました『全国高等学校定時制通信制体育大会 第24回バドミントン大会 開催要項』の開催要項におきまして下記のような誤りがございました。心よりお詫び申し上げます。

【誤】 開催要項

8. 組合せ (公財) 日本バドミントン協会指名のレフェリー (競技役員長) もしくは、デピュティレフェリー (競技審判部長) の指示の下、大会準備委員会との間で、令和4年7月10日(日)に厳正に執り行い、都道府県代表者に通知する。
なお、シードは、男女とも 第21回大会、団体戦ベスト8、個人戦ベスト8とする。

【正】 開催要項

8. 組合せ (公財) 日本バドミントン協会指名のレフェリー (競技役員長) もしくは、デピュティレフェリー (競技審判部長) の指示の下、大会準備委員会との間で、令和4年7月10日(日)に厳正に執り行い、都道府県代表者に通知する。
なお、シードは、男女とも 第23回大会、団体戦ベスト8、個人戦ベスト8とする。

以上